

## 最具商机的 十大潜力行业

### 1、环保建筑

消费者日益关注建筑对环境的影响,也逐渐要求商家能够提供达到环保标准的服务。不管消费者是需要买新房,或者重新装修,他们都希望房子不仅仅好看,还要达到环保标准,如LEED,BUILTGREEN,R-2000。环保材料,环保技术,环保证书对于建筑业来说是今年制胜盈利的关键。

### 2、环保科技

近年商机都集中在环保上。不管你是否相信全球气候变化带来的严重后果,有一点是肯定的,就是民众的愤怒已经让政府在研发环保科技上大幅拨款。对于那些致力于解决环境问题的项目政府都提供大量贷款和补助。比如,在加拿大,可持续发展技术基金会就提供高达50%的补助和津贴,帮助发展那些“改善气候变化,改进空气和土壤质量的技术研发”。

### 3、折扣店

近几年,全球经济普遍不景气,大部分顾客相对过去比较节俭,希望买折价产品,这就带给打折店和专卖店绝佳的发展机会。

### 4、老年人护理

老年人护理业近年的需求量持续走高。你可以开设老年之家,或者提供上门的饮食或者家政服务;老年护理授权也是另一个进入这个市场的途径。

### 5、针对中老年的装修市场

房屋装修业一直都是一个欣欣向荣的产业,大部分原因是因为门槛低,似乎谁都可以进入这个市场。但是如何让你与其他装修行业分开呢?最好的方法就是专注一个细分市场。老年人市场就是这样一个有待开发的细分市场,他们希望重新装修自己的家,以期能够长时间待在舒适的房间里。方便的斜坡设计以及更适合老年人沐浴的浴室设计就是很好的突破口。

### 6、取暖和制冷产品和服务

取暖和制冷设备与服务将会成为极佳的商机,因为政府正在推动有利于环保的行业。在家中安装一个热力泵不仅可以省钱,还可以得到折扣或者税费减免,这一定能赢得顾客的心。那些安装取暖炉,取暖器,燃气壁炉,空调,热力泵的小企业可能都会大大赚一笔。

### 7、本地食品供应

提供本地生产的新鲜食品是另一个顾客需求引导市场动向的典型商机。5年前可能还很少有人关注食品标签,但是现在人们都渴望知道购买的食品从哪里来,怎么种植,怎么养殖的。这对本地食品供应商来说是一个良机。农业市场和农具的需求都在增长,但是不要忘记零售市场和提供本地新鲜食品的饭店也是良好的商机。

### 8、膳食顾问

人们如今越来越关注饮食健康,这也给健康食品行业带来滚滚财源。对于顾客而言,他们如今都赶潮流一般购买那些号称有益健康的食品,但是他们更需要的是能够得到专业的指点,根据个人身体状况和生活习惯,打造属于个人的饮食食谱。

### 9、社会化媒体市场拓展和管理

除非你去年一年都远离尘嚣,否则你不可能忽视社会化媒体的强大威力,它已经被市场营销界认定为下一个制胜法宝。但是对于小型企业来说,用社会媒体进行营销依然困难重重。如果你能够策划行之有效的商业推广活动,幸运之神还是会眷顾你的。

### 10、商业安全系统

如何保障商业安全依然是一个持续的商机,无论是生物识别系统还是安全系统的需求都给这个行业带来很多机遇。但是对商业安全的需求因行业而异,对于小型企业来说,他们更倾向使用报警系统而非指纹识别工具。

(摘自《瞭望网》)

## 社交网络营销月挣10万 关键看创业者创意



### 社交网络营销月挣10万

80后的“妹纸锵锵”(微博名)热衷于各种新兴互联网社交平台,早在几年前就已接触过类似Twitter等国外社交平台。国内刚出现微博时,她便成为首批用户。今年3月,看到微博在国内兴起,妹纸锵锵便和几个姐妹办了一份“妹纸博报”。原本想着借微博传递信息,做自己喜欢的事情,但没想到,这份博报引来商家做广告。

妹纸锵锵在接受商报记者采访时称,通过耕耘各种热点和有深度的微博内容,博报开办一个月,吸引了上万网友的关注和讨论,并且还吸引了众多业内人士线下互动,并且也吸引了房地产企业的广告投放。随着影响力的扩大,越来越多的企业要与她合

作,但为做出品牌,她只选择有代表性的广告进行刊登,如今月收入也达到10万元左右。

### 社交购物成盈利新模式

“通过社交网络掘金的主要方式有两种,一是广告分享,二是数据服务。”重庆大学电子商务与营销教授邵兵家介绍说,如今社交网络的形式

越来越多样,除了论坛、博客、社交网站外,微信等聊天工具,优酷等视频网站以及新兴的图片分享网站等,都属于社交网络,利用社交网络盈利的方式也越来越多样化。广告营销是目前企业对社交网络最主要的需求,社交网络的最大优点在于门槛低、参与度高、互动性强,可以有效地进行信息传递,许多企业看重这一点,纷纷

利用社交网络进行营销从而为自己创造价值。如奔驰smart在淘宝网举办团购,6分钟共卖出55辆车。

邵兵家介绍,除广告分享外,还有社交购物、分成模式、微博抢注等都是社交网络新兴的盈利方式。

### 社交网络蕴含万亿商机

据统计,目前全球社交网站有15亿用户,五分之一的人上网时间花在了社交网络。在中国,2012年社交网站用户数量达到3.6亿人。如此庞大的社交网络,到底蕴藏了多大的商业价值?据麦肯锡全球研究院近日发布报告称,社交网络将为包括快消品、消费金融服务、专业服务和先进制造业等行业,创造约9000亿到1.3万亿美元的商业价值。

“其中约3450亿美元的潜在价值来自产品开发和运营;5000亿美元来自营销、销售和客户服务活动;2300亿美元来自业务支持活动的改善。”麦肯锡全球研究院资深研究员张如琪介绍说。

### 支招

**掘金社交网络 注重互动与体验**

清华大学总裁班网络营销专家刘东明介绍,都在争抢社交网络带来的巨大商业价值时,也出现了形式雷同、过度营销等问题。在利用社交网络掘金的时候,最重要的是要把握社交网络的互动性,注重用户体验感。根据不同社交网络的性质,要做出不同的形式和内容,符合不同受众的需求,才会有市场,刚入手的个人和企业可以尝试目前竞争较小的领域。如开拓新兴社交网络空间,微博、开心网、人人网等目前的运用相对饱和,但对于微信、图片分享网站等新兴的社交网络来说,还有很大挖掘空间,可以把此前成熟的推广模式运用到这些平台;官方微博维护,在运用社交网络进行推广的企业中,这些企业在各大平台都有自己的账户,例如官方微博,但一般企业没有相应的运营经验,需要专业人才,个人和企业都可以去给企业做专业维护;数据服务是未来发展趋势,通过客户等信息分析,获得潜在价值,是企业的普遍需求,相比普通的广告营销,这方面有更大发展前景。

(摘自《重庆商报》孙琼英/文)

## 加盟一家品牌连锁店至少500万

沈阳的经济型酒店市场还有市场空间吗?投资者开一家经济型酒店到底需要多少钱?记者带着这些问题进行调查采访了解到,一些业内人士十分看好沈阳的经济型酒店市场,称其“远未饱和”,而且明年由于“十二运”的举办,还将面临更大的市场空间。

近几年,经济型酒店如雨后春笋般出现在沈阳的大街小巷,据记者了解,仅在沈阳,就有11个连锁酒店品牌共76家经济型连锁酒店处于经营中。而这一数字随时都可能被打破,因为除了一些连锁品牌仍在扩张中之外,一些本土的、新兴的品牌连锁店在伺机加入竞争。

沈阳的经济型酒店市场还有市场空间吗?投资者开一家经济型酒店到底需要多少钱?记者带着这些问题进行调查采访了解到,一些业内人士十分看好沈阳的经济型酒店市场,称其“远未饱和”,而且明年由于“十二运”的举办,还将面临更大的市场空间。不过,记者对一些品牌连锁的经济型酒店调查了解到,加盟一家品牌的门槛可不低,一般需要500万—1000万元的启动资金。

### 经济型酒店市场远未饱和

记者电话采访了如家、锦江之星、速8、七天、格林豪泰等5家连锁酒店的加盟总部,了解到这5家店未来几年内都有在沈阳开设加盟店的打算。

如家快捷酒店加盟总部的负责人表示,截至目前如家在沈阳有33家店,由于市场定位精准,入住率一直保持在80%—90%左右。他还表示,包括沈阳在内的二三线城市市场还远没到饱和状态,依然存在着较大的发展空间。

速8酒店加盟总部的负责人郑经理表示,目前该品牌在沈阳有两家店正在筹备开业,未来还有在沈阳投放的计划,但具体的加盟进度要根据实际的考核情况来决定,如果不能保证盈利加盟总部不会盲目扩张。

营销专家黄雨涵表示,近两年,伴随新兴市场的出现,也使得中国经济型酒店在业态细分和地域布局上有所变化。随着2008年北京奥运会和2010年上海世博会

的成功举办,中国经济型酒店部分品牌扩张速度达到200%—300%的增速,新品牌也不断出现。经济的发展自然带动连锁酒店的发展,明年沈阳将举办第十二届全运会,到时候沈阳将是一房难求。

### 加盟品牌店至少需投500万

在各大品牌经济型连锁酒店不断拓展市场、一些新的连锁酒店品牌不断出现的行业背景下,在全运会明年在沈阳召开的时间节点上,加盟一家连锁酒店看来是一个不错的投资选择,然而,记者调查发现,品牌连锁的经济型酒店投资门槛可不低。除了对物业面积、房间数、停车位等硬件条件有明确的要求外,一般还会对运营资金、物业地点优劣提出相应要求。以格林豪泰连锁酒店为例,其要求为:物业建筑面积3000—3500平方米,100间房间,没有暗房,独立电梯;

如家快捷酒店加盟总部的负责人表示,二三线城市具有广阔市场需求、良好的政策环境和低廉的劳动力成本,因此“转战二三线城市”将成为经济型酒店的利润角逐目标。而他本人十分看好二三线城市广阔的市场前景。

### 经济型酒店要做足特色和专业

谈到与高端星级酒店的对比,经济型酒店的优势,7天连锁酒店加盟总部辽宁地区负责人表示:“经济型酒店与遍布大街小巷的旅馆、招待所不同,是一种新型的业态。经济型酒店在房价上相对较低,但提供的硬件设施和服务水平并不低档,提倡为客人提供价格适



最好是独栋楼,临街边,有停车场,有500万元运营资金(不含房租)。

记者请业内人士帮记者算了一笔账,以一间建筑面积3500平方米、客房数为100间的经济型酒店为例,其房租约为145万元,装修、设施等需480万元(每间客房装修布置费用48000元×100间客房),此外再加上加盟费用,总投资就已经达到了600万元。

这位业内人士告诉记者,一般而言,加盟一家品牌连锁的经济型酒店启动资金一般要在500万元~1000万元。有些新品牌或是对房

中、物有所值和满足型的服务。任何产品,不能单纯谈论价格的高低,只有性价比高的酒店才有生命力。”

但面对少则400万至500万元,多则上千万运营资金,业内人士提醒,加盟前期,要注意合理安排投入资金,经营方面要控制好经营成本,规划好经营策略;同时,要学会管理员工,管理客户,建立良好的客户关系,与加盟总部协调共进,同时积极积累行业经验。

速8连锁酒店加盟总部郑经理表示:“相对于高星级酒店较为完善的营销模式来说,目前经济型酒店在营销手段上还比较单一化,大多数酒店仅仅以价格作为主要竞争手段,缺乏有力的营销举措,社会及市场受众关注程度低。”对此,郑经理建议,开经济型酒店应该转变营销策略,着重在酒店特色、专业化、质量保证等方面加大力度。

(摘自《时代商报》杨博 张秀杰/文)

## 派对策划:一个玩着赚钱的项目

在众多的中小投资项目中,派对策划工作室绝对是一个玩着赚钱的项目。如今在城市,最时髦的娱乐活动当数“Party”(派对),形形色色的“Party”已经成为现代都市人的又一交流沟通方式。

旖旎的灯光、撩拨的音乐、醉人的香槟,当一切物质用狂欢的形式呈现在人们面前时,派对成了“致命诱惑”。但要策划一次成功的派对并非易事,这里面充满着智慧。

苏珊有一家个人经营的小公关公司。一年前,她看到“小资情调”日益升温,便认定“派对”将会越来越走进人们的生活。于是,她利用公关公司的优势,主攻起派对策划。现在,平均每个月都要接下一两个“派对”委托。她说,这样的业绩对个体“搞手”算是不错的,虽然酬劳并不是很多,但足够维持个人生活和公司运转。

### 对话店主:靠人脉,办公方式简单

相对于其他项目,派对策划公司的投资不大,苏珊说:“一个写字间,一部电话,一台电脑,这就是我的公司。派对策划靠的是人脉,不是奢华的办公室。”

苏珊说:“派对是一种西化的社交方式,名称源自英文PARTY的译音,中文意思是团体聚会。派对名目繁多,如唯美派对、肚兜派对、钻石派对、足球派对等等。随着人们生活水平的提高、社交活动的增加,各类派对开始风靡在各个城市。虽然沈阳是一个二线城市,但是派对文化也开始流行,这里面的市场很大,我的公司目前还没真正产生巨额利润,可我非常看好这个项目。”

重嘉宾,美女绝不能少

对于策划,最耗时费力的工作是找到出钱组织派对的主人,请到可以代表派对水准的嘉宾。

苏珊说:“后一项工作是衡量‘搞手’业绩的最重要指标,只要你给派对请来了大人物,即使没有安排助兴节目也没人计较。嘉宾受欢迎程度从低到高依次是:美女、名人、美女名人、外国美女。这些人只要能到场,不用讲一句话足以抬高派对的身价,让主人、客人皆大欢喜,我们这样的派对策划公司身价也会随之抬高。”

冲着免费酒水、小食而来的普通客人好请,如何请来嘉宾,这是最大的学问,我的招数是:给他们出场费并告

白,其实,派对策划公司还有一个“秘密”。苏珊说:“其实只要经营得好,圣诞节一天就可以赚出来几个月的钱,派对策划公司跟庆典公司不一样,我们主要出的是创意和人脉,庆典公司出的是设备,我经营的可以说是无形资产。随着圣诞节的临近,形形色色的‘Party’即将粉墨登场,大企业的庆典、小部门的聚会……都可以让派对策划公司大展拳脚,我们的任务就是生产快乐!目前企业策划派对是1万元起,随着需求的不断提高,价格水涨船高,私人聚会也已是3000元起。”

风险提示:没有人脉,切勿进入

对于这样又好又赚钱的行业,相信很多投资人看了之后会心动准备进入,但是苏珊却提醒投资者:“千万不要冲动投资,这个行业虽然投资不多,但是全靠经营者的人脉和创意,没有从业经验,没有人脉做基础,光凭热情是不行的。更不可一时冲动进入,放弃自己原有的事业。”

(摘自《时代商报》杨博/文)